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Dossiernummer: 2019.0006.03.CZ 

Uittreksel uit de notulen van de algemene vergadering van de vereniging: 

Golfclub Anderstein, statutair gevestigd te Maarsbergen, met adres 3953 ME 
Maarsbergen, Woudenbergseweg 13-A -, ingeschreven in het handelsregister 
onder nummer: 40480577, 

gehouden op _....,,2...,,3'-'n..,_.o...,.v...,.,e.L!.m.!.!=b~eC!...r ____ 2020 te Maarsbergen 

(online via Zoom) 

De voorzitter opent de vergadering en constateert dat de vergadering 

rechtsgeldig is bijeengeroepen met de mededeling dat aldaar wijziging van de 
statuten zal worden voorgesteld, dat _ _.1 .... 6=3 ________ _ 

stemgerechtigde leden van de in totaal 1294 -----"""--'--------
stem gerechtigde leden van de vereniging aanwezig of vertegenwoordigd zijn en 
dat de vergadering ten minste veertien dagen, doch uiterlijk dertig dagen na de 
vergadering van 27 oktober wordt gehouden, zodat de vergadering 
een rechtsgeldig besluit tot wijziging van de statuten kan nemen. 

De voorzitter enzovoort. 

De voorzitter stelt aan de orde het voorstel tot gedeeltelijke wijziging van de 

statuten van de vereniging, overeenkomstig het aan de vergadering voorgelegde 
ontwerp, opgesteld door Everest Notariaat N.V. te Utrecht, met dossiernummer 

2019.0006.03.CZ. 

Dit voorstel wordt met 153 

aangenomen. 

van de 163 uitgebrachte stemmen 

Vervolgens stelt de voorzitter aan de orde het voorstel om ieder van de 

medewerkers van Everest Notariaat N.V. aan te wijzen en te machtigen om al 
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datgene te doen wat nodig is om de akte van statutenwijziging te verlijden en in te 

schrijven in het handelsregister van de Kamer van Koophandel, alles met de 

macht van substitutie. 

Dit voorstel wordt met 153 van de _1..;;_6=2 __ uitgebrachte stemmen 

aangenomen. 

De voorzitter enzovoort. 

De voorzitter sluit de vergadering. 

De voorzitter: De secretaris: 

~' 

De heer A.P. Goudsmit* mevrouw E.J.M. Lulof-Fick 

* LET OP, HANDTEKENING DIENT TE WORDEN GELEGALISEERD DOOR EEN NOTARIS EN 

ONDERTEKENAAR DIENT TE WORDEN GEl'DENTIFICEERD OVEREENKOMSTIG WET TER 

VOORKOMING VAN WITWASSEN EN FINANCIEREN VAN TERRORISME 

* GRAAG ONTVANGEN WIJ EEN KOPIE VAN EEN GELDIG LEGITIMATIEBEWIJS VAN DE 

ONDERTEKENAAR 
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